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Для дослідження якості води було відібрано декілька проб води питної з різних 

регіонів міста Запоріжжя та області: 

Зразок 1 (місто Запоріжжя, Бородинський мікрорайон); Зразок 2 (місто 

Запоріжжя, Космічний мікрорайон); Зразок 3 (місто Запоріжжя, 

Олександрівський мікрорайон); Зразок 4 (смт Комишуваха, Запорізький район); 

Зразок 5 (місто Запоріжжя, Вознесенівський район). В ході проведення 

лабораторних  досліджень відхилень від норм ДСТУ 7525:201 не було виявлено. 

Отже, за результатами проведених досліджень якості питної води у місті 

Запоріжжя та області ми можемо зробити висновок що якість води відібраних 

зразків відповідає критеріям стандарту ДСТУ 7525:2014. 
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Сучасному провізору або фармацевту обов’язково потрібно мати 

метрологічні навички, так як вимірювання та технічні засоби входять у більшість 

операцій сучасного виробництва лікарських засобів. Тому при навчанні 

студентів-фармацевтів, однією з навчальних дисциплін є «Основи хімічної 

метрології». Начала метрології вивчають учні шкіл на природничо-

математичних предметах, де вони вивчають Міжнародну  систему СІ, яка 

дозволяє всьому світу проводити коректні та точні вимірювання будь-яких 

фізичних величин.  

Учасники XXVI Генеральної конференції з мір та ваг в Парижі прийняли 

дуже важливе історичне рішення: вони вирішили змінити чотири з семи 

основних фізичних одиниць системи СІ – моля, кілограма, кельвіна і ампера. Всі 

ці фізичні величини важливі в процесі виробництва лікарських препаратів і з 20 

травня 2019 року вже прив’язані не до еталонів, які зберігаються у Парижі, а до 

фундаментальних констант. Це дозволить не виробляти нові еталони, які з часом 

змінюють свої основні параметри. При цьому, будь-яка країна за допомогою 

констант, зможе розрахувати різноманітні фізичні величини, які прив’язані до 

фундаментальних констант. В той же час якщо пояснення щодо нового еталону 

маси наведені в методичних обґрунтуваннях, то для таких величин як моль, 

ампер та кельвин, потрібні методичні розробки. Треба зазначити, що 

впровадження константи «моль» достатньо складно приймається як учнями, так 

і студентами перших курсів.  

Метрологія – це наука, яка вивчає методи та процес вимірювання, а також 

забезпечує єдність та способи досягнення необхідної точності. Це важливо для 

такого процесу,  як виробництво лікарських препаратів, тому дисципліна 

«Основи хімічної метрології» потрібна студентам майбутнім фармацевтам. 

Для успішного впровадження переходу на нові основні одиниці 

Міжнародної системи СІ треба звернутись до розробників підручників з 

загальної хімії та фізики, щоб в методичних розробках було наведено достатньо 

прикладів задач і розв’язуваннями. 
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ДІЛОВА ГРА ЯК ЕФЕКТИВНИЙ МЕТОД ФОРМУВАННЯ 
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 Cтаття висвітлює деякі аспекти щодо використання ділової гри 

у освітньому процесі під час професійної підготовки майбутніх фахівців 

фармації. Доведено та обгрунтовано ефективність  цього методу як способу 

формування професійних компетенцій  у майбутнього  фармацевта з навчальної 

дисципліни «Фармакологія». 
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В сучасній системі охорони здоров`я України вагоме місце належить 

фармацевту, на якого покладена відповідальність за своєчасне та якісне надання 
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